

С Новым годом, дорогие валуйчане!

№ 52 (16553)
30 декабря
2025 г.



Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ
ГАЗЕТА
ВАЛУЙСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОКРУГА
Издается с 1908 года
Цена свободная
16+

Вячеслав Гладков:

— Провожая в историю минувший год, мы по традиции подводим его главные итоги. 2025-й был ознаменован юбилеем Великой Победы и проходил в нашей стране как Год защитника Отечества. Жители Белгородчины — Родины Победы — прожили его достойно и с честью, следуя традициям героических предков. Противостояли врагу на засечной черте. Поддерживали бойцов. Под ударами беспилотников и ракет не сдавались, продолжали работать и добивались новых успехов.

» стр. 3

Новый год уже на пороге. Приближается самое волшебное время, когда происходят чудеса и сбываются мечты. Снегурочка (юная валуйчанка Полина Стрелкова) уже позабочилась о ёлочке, с любовью и заботой развесив украшения на пушистых ветвях зимней красавицы. Она ответственно подошла к важному делу. И сразу же атмосфера наполнилась праздничными нотками, радостью, ожиданием сказки.



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните (47236)3-65-39
Пишите zvezda-valuyskaya@yandex.ru

Уважаемые жители
Валуйского муниципального
округа! Дорогие друзья!

Примите самые искренние поздравления с наступающим 2026 годом и светлым Рождеством Христовым.

Приближаются самые радостные и любимые праздники, которые мы традиционно встречаем в семейном кругу с родными, близкими и друзьями. Каждому из нас уходящий год запомнится личными успехами, сбывшимися надеждами. Всё, что не было достигнуто в 2025 году, будет способствовать новым свершениям и победам. Поэтому главное — не терять веру в лучшее, сохранять бодрость духа и прилагать все силы для реализации новых замыслов.

Уходящий год раскрыл лучшие качества души нашего народа, такие как милосердие, сострадание, взаимовыручка. Мы в очередной раз доказали — чужой беды не бывает. Сегодня не все наши близкие могут встретить праздник в семейном кругу. Это те, кто с оружием в руках защищает суверенитет нашей страны в зоне специальной военной операции. Желаем нашим воинам мужества, силы и удачи при выполнении воинского долга. Отдельная благодарность семьям, которые стойко переносят все трудности. Хотим сказать слова благодарности волонтёрам. Тем, кто в трудные для страны времена оказывает помощь. Пусть добро вернётся вам в тысячеточном размере.

Дорогие земляки! Пусть новый год будет удачным и счастливым, запомнится новыми свершениями, исполнением задуманного и множеством ярких, позитивных моментов! Искренне желаем всем скорейшего мира, крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне и радостного новогоднего настроения! Берегите друг друга!

АЛЕКСЕЙ ДЫБОВ,
глава администрации
Валуйского муниципального округа

Галина Зеленская,
председатель Совета депутатов
Валуйского муниципального округа

val-zvezda31.ru

@ zvezda-valuyskaya@yandex.ru
ok.ru/valuyskay
vk.com/val.zvezda